



## **В Ханты-Мансийском автономном округе в бюджет государства возмещен ущерб, причиненный налоговым преступлением, на сумму свыше 25 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере предоставления услуг по монтажу, ремонту и демонтажу буровых вышек. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый предоставил в налоговый орган налоговые декларации с внесенными в них заведомо ложными сведениями, уклонившись тем самым от уплаты налогов на добавленную стоимость и на прибыль организации.

В результате тесного взаимодействия УЭБиПК УМВД России по ХМАО-Югре, налоговых и следственных органов к настоящему времени ущерб, причиненный бюджету государства, возмещен подозреваемым добровольно и в полном объеме - им уплачена сумма недоимки по налогам, а также штрафы и пени, в сумме более 25 миллионов рублей.

Напоминаем, что целью уголовного преследования за налоговые преступления не является изоляция неплательщика налогов от общества. В первую очередь оно направлено на восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств. В этой связи после проведения полного объема необходимых следственных действий уголовное дело будет прекращено, а подозреваемый освобожден от уголовной ответственности.

17 Января 2018



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196376>